

ПОЧЕМУ КРАСИВЫЕ ЖЕНЩИНЫ ЧАСТО НЕСЧАСТНЫ?

Женская красота – это Божья сила, данная им Свыше. Оспаривать это станет только слепой и/или тупой мужик, ибо доказательства банально просты: неисчислимое количество разводов, измен, преступлений со стороны мужчин, против всякой логики. Да и сами красивые женщины заявляют, что многие мужчины, если их и не бояться, то ведут себя не решительно и/или не уверенно в их присутствии. И вот здесь кроется **первая причина несчастья: нужно уметь отличить решительность мужчины от его наглости, грубости в сочетании с хамством.** Именно по этой причине многие красавицы впоследствии испытывают насилие со стороны таких мужчин. Как отличить? См. ниже. И немодельные женщины также подтвердят, что красавицам многое сходит с рук, мужчины им прощают то, за что обычных наказывают;

Женщины любят ушами, именно поэтому им и ездят комплементами по ушам: и «подруги», и хитрожопые мужики. И когда женщины это понимают, порой, многое уже трудно изменить. Если вы не покажите мне хоть один источник мудрости, где указано, что надо любить по ушам, то истинная причина по данному пункту – глупость. **Но главная опасность кроется не в глупости, а в том, что она посредством потока комплиментов возвращает гордость (я=гора+ось)** красавицы с её двумя мощными ветвями: упрямство и само-уверенность, которые являются очень трудно поправимыми грехами, т.к. требует трудных, долгих и серьёзных внутренних усилий и большинству они даются очень болезненно;

Деньги. Несмотря на то, что все, без исключения, люди в возрасте скажут, что счастье и здоровье за деньги не купить, кого это интересует в молодости? Женщины, гормонально более медленнее и устойчивее мужчин, а потому более расчётливы. В сочетании с артистичностью они могут облапошить практически любого мужика, но это не имеет ничего общего с приобретением истинного счастья (см. ниже);

Гормональные потребности. Управлять ими в молодости трудно. Но у женщин я поставил их на 4-е место, потому что к женщине нужно вначале подойти, на что требуется решительность, потом найти общий язык и лишь после (не все охотятся за деньгами), вы имеете шанс показать себя как любовник. В процесс секса женщины заряжаются и если они чувствуют сильный заряд (это не обязательно связано с силой оргазма) они попадают в долгосрочную! зависимость. А это может быть и женатый, и альфонс, и уголовник и т.д. Доказательств и примеров полно;

Неопределённости. Чтобы быть счастливой нужно знать, что есть счастье и путь к нему (механизм достижения). Истинное счастье возможно приобрести только через Истину, всё остальное – это лжеистина в её разных формах: начиная от банального заблуждения и заканчивая бредом и безумием. Истинное женское с-счастье возможно 2-мя путями: с-счастью с мужчиной (за-мужество) и с-счастью с Богом (монашеский путь). Но в за-мужнем с-счастье женщина может быть счастлива только, если с-счастью муж, у которого есть истинная работа или «раб Бога» (слово работа происходит от «раб Бога»). Всё остальное – это бизнес, проекты, хобби и т.д. Как идут к такому счастью, как делать выбор, как отличить его от самоубеждения – это надо было бы писать целое руководство. Но, во-первых, они сформулированы Господом, растолкованы Апостолами и старцами. **Если для вас Господь не авторитет, то кто вам ещё поможет?** Если вы этого не понимаете, то дам вам совет, послушаете своих предков (маму, бабушек), чтобы не умыться позже весьма печальными последствиями;

Критерии су-прудства. Брак – он и есть брак. Истинный союз – су-прудство (пруд=сильный и плавный). Хотите истинного счастья, стройте свой союз на истинных про-веренных веками, тысячелетиями критериях, а не на своих умозаключениях и/или чужих убеждениях. Их нет? А вы искали? Где? Часто слышу от женщин: «Я хочу, чтобы меня хотели». В итоге вы и находите «хочуна». Станет он мужем или нет, но фундамент вашего брака – хочунство и если в процессе пара не пересмотрит и не изменит критерии – закончится браком.

Общественное заблуждения. Много раз замечал, что девушке нравится парень, но она стесняется сделать первый шаг. А гордость красавицы ей это вообще не позволяет. Есть мужская решительность, а есть женская. **Сыкуны – с-частливыми не бывают!** Не надо путать смирение, терпение со ссыкливостью – это разные вещи. Царица! Савская пересекла (и не на самолёте) Африку, чтобы послушать (думаю не только) мудрости Соломона, некая царица! приехала и неделю отдавалась Александру Македонскому, чтобы родить от него сына. Таких примеров полно. Сравните. **Пред-ложение – это еще не ложение, оно может иметь ряд условий и критериев, причём истинных.** И если они соблюдены, то такое ложение приравнивается к истинному за-мужнему с-счастью, но оно требует усилий и решительности, а не ждунства.

Итого, подытожим: **какова главная причина любого! несчастья? Если и не безбожность, то отсутствие веры – всё остальное следствия:** непослушание родителям, неуважение старших и мудрости предков, погоня за лжеценностями, сделки с совестью, вера в навязанную и многократно тиражируемую чушь общества, подруг и интернета, гордость и всё прочее.

Часто слышу: будьте счастливы и/или здоровы. Это бессмысленная муть, пусть даже от доброго сердца. **Ищите своё с-счастье в Истине, потом, травмами, кровью, слезами, ибо в этом смысл вашей жизни, не надо себя жалеть! Никогда не отчаивайтесь, ибо Бог таких не оставляет!!! И пусть Господь, видя ваши усилия, терпение, веру и добрые плоды (т.е. с-счастью), наградит вас Своим истинным здоровьем.**